

相山的秋

市第一实验小学小记者 李子焯

相山的秋是诗意的!

假若你的畅想中有座山,山中有座古色古香的寺庙,高耸入云的小亭,烟雨迷蒙的人工湖,那便是相山了。

穿过蜿蜒的小路,来到一座小湖,这便是人工湖,在群山环抱之中,人工湖显得非常安静,就像母亲怀抱中一个熟睡的婴儿。湖岸边低垂的柳枝,在碧绿的湖水中荡漾,

静靠在岸边的小船,在夕阳下,显得那么富有诗意。

初秋,漫山一片青绿之中,掩映着一座金黄的千年古刹,从高处看下去,显得是那么幽静、恢宏。随着秋深入,山色慢慢转成墨绿,最后转成土灰。寺庙还是那个寺庙,但山色一变,就像美人一会儿换了两身衣裳,各有各的美。

顺着山势往上走,在那虎山之颠,一座八角亭映入眼帘,和群山相比,他显得非常小,站在山顶的将军亭,就像一位慈祥的老人,藐视着这一切。我想起了杜甫的一首诗:会当凌绝顶,一览众山小。

我爱相山的秋,爱这诗意的秋。

指导老师:欧明玉

难忘的生日

市第一实验小学小记者 任益婧

“叮铃铃”下课了,教室里变得热闹起来了。同学们围在一起开心地谈论自己过生日时的场景。

兰兰兴奋地说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大很大的生日蛋糕。”说完兰兰用手比划起来。王刚又抢着说:“我也刚刚过了九岁生日,生日那天是我们全家一起过的,还收到了好多礼物,都是我喜欢的。”这时李晓明拿着一本书正从这里经过,听到他们的对话,李晓明默默地回到了座位上,无精打采地看着窗外,心想:我也快过生日了,但是爸爸妈妈都在外地工作,没人给我过生日,好羡慕别人啊。李晓明越想越伤心,趴在桌子上小声地哭了起来。

细心的王刚猜出了李晓明的的心思,很担心他,于是对他的同桌悄悄地说:“李晓明的爸爸妈妈在外地工作,由于疫情的原因不能回来,我们可以给李晓明过生日,让他能感受到同学们的温暖。”

2月21日就是李晓明的生日,这一天同学们早早地来到教室里为李晓明的生日做准备。有的同学吹气球,有的同学挂彩旗,还有有的在黑板上写下“祝李晓明生日快乐”几个大字。王刚是这一次的总指挥,他左手排练着生日歌,右手又摆了摆气球的位置,和大家一起忙得不亦乐乎。临近上课时,李晓明低着头缓缓地走来了。只听王刚一声令下,教室里立刻响起了生日歌。老师也拿着生日蛋糕走了过来,给了李晓明一个大大的拥抱,并对惊讶的李晓明说:“快来许愿吧!”李晓明闭上眼睛,双手合十开始许愿。在吹蜡烛的那一瞬间,教室里响起了热烈的掌声。李晓明感动地说:“谢谢大家,这是我过的一个最温暖、最有意义的生日了。”

大家一起吃着美味的蛋糕,教室里一片欢声笑语。这真是一个有爱的大家庭。

雅正小剧场

市第一实验小学小记者 牛友博

秋风习习,今天是我们班在雅正小剧场的“首秀”。

我们一大早就来到了舞蹈教室准备化妆。在去的路上我就在想:我们今天到底会被装扮成什么样子呢?

不过,现实告诉我们,我们会变成传说中的“美男子”,我们面前有一个个专业的化妆师,而且装备齐全,一幅幅即将化妆的画面浮现在我的脑海里。

我看了看我前面的同学,早已变成“美男子”了!我倒吸了一口冷气,但我还是坐了下来,这时我的心里好像有许多小兔子在乱跳。

经过十分钟的自我超强洗脑,我也变成了拥有绝世容颜的“美男子”了。我们班踏着整齐的脚步,喊着有力的口号,走向了剧场。绝对有横扫千军的势头。

演出开始了!

第一个节目是“架子鼓和拉丁舞”,伴随着一首《大风吹》歌曲,同学们一起唱了起来。顿时学校充满了歌声,“就让这大风吹,大风吹,吹呀吹……”欢乐的鼓点、劲爆的拉丁舞赢得了阵阵掌声。

第二个节目是女生们的汉服舞蹈表演,在这个节目中,我们班的李苏琪是主演,最厉害的是,她来了个360度大转体。

第三个节目是“舞龙”,5个人把龙舞得生龙活虎,最后一个抛龙,抛出了气势。

第四个节目是《勇往直前》手语表演,我们用尽全身的力气去做完美,把歌也唱得铿锵有力。

这次表演完美收官,相信我们班下次的节目会更加精彩好看。

“功夫”老师

市第一实验小学小记者 王艺涵

欧老师正面朝黑板写字,也能立刻明察秋毫。只见欧老师一个猛转身,手拿“尚方宝剑”向走神的同学走过去,敲了下桌子,提醒他好好听课。

作业汹涌

这个说起来你可别不信,欧老师带来的“作业灾害”对我们来说可就是“世界末日”。每次期末考试前,作业如海啸般从老师嘴里涌到我们的耳朵里,听写、默写、抄写、阅读、试卷、作文……再坚固的大坝也挡不住。同学们一个个唉声叹气,像霜打的茄子一样垂头丧气,不得不趴在课桌上奋笔疾书。付出就有回报,每次期末考试,我们班都是年级第一,这还要感谢欧老师呢!

气场强大

瞧哇!课上,我们班的两大“天王”又因为捣蛋被欧老师“家法伺候”了,这下全班同学都立刻认真起来。有时,上课前几个调皮同学趁老师不再说话,班里十分吵闹,就连班长也镇压不住。可只要欧老师的身影一出现,不用说一句话,只用一个严厉的眼神全班就会秒静下来,静得连掉一根针都能听见。你说欧老师这气场,是不是非常强大?

我们的欧老师“功夫”很多,她用那些百变“功夫”呵护着班里的每一位同学,就像妈妈一样,所以我们都亲切地叫她“欧妈妈”。

我爱我的欧老师!

指导老师:欧明玉

梦湖湾愉快研学

古城路小学小记者 张铭轩

终于到了星期五,我背上装满零食的书包开开心心地来到了教室,你猜到要去的地方吗?没错,就是去梦湖湾。

同学们陆陆续续地来到了教室,不一会儿只见张老师大步流星地走进了教室把我们带到楼下,大家按顺序依次上车了。出发了!一路上风景秀丽,不一会就到了我们此次目的地梦湖湾。

一进去,我就看见了各种各样的游乐设施,但我们的第一站并不是这里,而是先站

军姿,先苦后甜!经过近二十分钟的军训,教官开始让我们坐小火车,坐小火车真有意思,可以休息还可以看见美丽的孔雀和其他的小动物。

第二站是寻宝大作战。我很机智,一上来我就挖到两个宝!我们高兴极了,玩得忘记了时间。直到教练喊集合,该吃饭了。来到餐厅,各样菜已经上好了,我们便大口干起饭来。

吃完饭,大家休息了一会。重磅环节

来了,真人CS!我迫不及待换好装备,就等教官一声令下。战斗开始了,我方开始寻找“敌方”——教官,我沉着地趴在地上,找到目标开始疯狂扫射。不过没一会教官就发现了我,我只好灰溜溜地逃走了……

时间过得真快,研学之旅结束了,我们恋恋不舍地和教官道别,坐上了回家的车。期待下一次研学之旅快点到来!

指导老师:张爱华

一件令我难忘的事

市第一实验小学小记者 李锦程

些洋葱、芹菜、土豆、萝卜、面条。外爷赶紧拍照发到家人群里,全家人看到都放心啦!这些食物足够外爷吃一个星期,大家纷纷感叹政府工作做得好,物资发放得既丰富又及时。

周五晚上,妈妈联系外爷,照例问他家里有什么,问到主粮时,外爷说家里只有半斤大米,光有肉和菜没有主食也不行啊!妈妈顿时心急如焚,开始找人咨询,联系到了外爷社区的工作人员,告诉对方有高龄老人需要帮助,希望明天能送点大米和水果过去,工作人员回复没问题,妈

妈向工作人员发送了清单和外爷的联系信息。五十八分钟后工作人员回复已送到,妈妈惊呆了!不敢相信,这也太快了吧!随即外爷打来电话说志愿者给他送来了大米和水果。妈妈热泪盈眶,激动地说:“感谢政府感谢党,感谢志愿者,我心里终于踏实了。”

我特别庆幸自己生活在我们美好的祖国里,疫情无情人间有爱,我们全民团结一致,早日消灭新冠病毒这个恶魔。加油,滩溪!加油,淮北!加油,我的祖国!

火眼金睛

欧老师有一双火眼金睛,丝毫不亚于孙悟空,什么“鬼法妖招”都能看穿。上课时,只要有同学“走火入魔”开小差不听课,即使